
  21كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي 

   جيمت

  طورانياستاد                                                                                                    
  

 2گزينه  .1

  :باشد الگوي اين دنباله به صورت زير مي
  عدد قدر مطلق اختلاف ارقامش  عدد بعدي 
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 3گزينه  .2

  .ها برقرار است ن آنشويم الگوي زير بي با بررسي اشكال متوجه مي
  تعداد اضلاع شكل خارجي حاصلضرب تعداد اضلاع دو شكل داخلي  عدد داخل 
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 3گزينه  .3

  :شويم كه ي موجود متوجه مي با بررسي دنباله
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 2 گزينه .4

  : بگيريم، داريمb و طول ضلع مربع را aهاي متساوي الساقين را  اگر طول ضلع مثلث
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 2 گزينه .5

  :گونه است استدلال موجود در متن بدين
  .تري دارند  با تجربه معمولاً نسبت به خلبانان مبتدي در يادگيري پرواز با هواپيماي فوق سبك مشكل بيشخلبانانِ: ادعا

  .تر عادت دارند خلبانان با تجربه به هواپيماي سنگين: 1 فرض
  .كند تر رعايت مي خلبانان با تجربه هنگام پرواز با هواپيماي فوق سبك مسايل مربوط به باد را كم: 2 فرض

  .تر است تها راح شوند براي همين پرواز با آن ل مربوط به باد خيلي رعايت نميئتر مسا توانيم نتيجه بگيريم كه در پرواز با هواپيماي سنگين با توجه به بحث بالا مي
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